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Responses Overview  Closed

Responses Average Time Duration

8 00:44 49 oy

1. Question 1a - Do you agree that donors and other funders are primary users when undertaking a
dministrative or pre-award tasks?

® VYes 6
® VYesbut.. 2
® No 0
@® Not sure 0

75%

2. Question 1b - Do you agree that donors and other funders are NOT primary users when requestin
g information post award?

25%
® VYes 2
@® VYesbut.... 2
50%
® No 4
@® Not sure 0
25%

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=1ALBT6Bih0mhM8eVgxhSAht...
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